

Veli Vrh dobiva dvije ambulante obiteljske medicine

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 17 Srpanj 2024 14:00

Objavljeno: Srijeda, 17 Srpanj 2024 14:00

#PULA#

U prostorijama Mjesnog odbora Veli Vrh, u Puli, danas je potpisan Ugovor o zakupu poslovnog prostora za dvije ambulante opće i obiteljske medicine između Istarskih domova zdravlja i Grada Pule. Prostorije Mjesnog odbora Veli Vrh prenamijenit će se u ambulante županijske ustanove Istarski domovi zdravlja, za što je Istarska županija osigurala 68 tisuća eura za uređenje i opremanje, dok je Grad Pula ustupio prostore na korištenje na rok od deset godina.

Potpisivanju su prisustvovali zamjenik župana Tulio Demetlika, gradonačelnik Pule Filip Zoričić, ravnatelj Istarskih domova zdravlja Nikola Žgrablić, zamjenica gradonačelnika Ivona Močenić, pročelnica županijskog Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Gordana Antić, tajnik MO Veli Vrh Milen Narić i predsjednik MO Štinjan Nikola Zgonjanin.

Gradonačelnik Pule Filip Zoričić rekao je da je potpisivanje Sporazuma jedna lijepa i pozitivna tema, te još jedna u nizu zajedničkih suradnji gradskih i županijskih institucija.

„Na inicijativu Grada, ono što je bilo u našem programu prije tri godine napokon smo realizirali. Hvala na poseban način mojoj zamjenici i cijelom timu ljudi koji su se angažirali oko toga, Istarskim domovima zdravlja, bivšim i sadašnjim ravnateljima, Županiji, odjelu i pročelnici Gordani Antić. Drago mi je da ćemo kroz zajedničku suradnju ovdje imati dvije ambulante za potrebe naših građana najviše s Velog Vrha i Štinjana. To je važno jer smo rekli da kroz mjesni odbor najbolje progovaramo, tu smo svakodnevno s ljudima. Vjerujem da ćemo i dalje nastaviti ovim putem i razrađivati polja suradnje Grada s Istarskim domovima zdravlja i Istarskom županijom. Kada govorimo o zdravlju i svakodnevnim potrebama ljudi, ovo je uloga lokalne zajednice i Županije, da kroz upravo ovakve usluge i suradnju pokaže da svakodnevno moramo komunicirati s ljudima”, rekao je gradonačelnik Filip Zoričić.

Zamjenik Tulio Demetlika je istaknuo kako su prioriteti Istarske županije upravo daljnja ulaganja u zdravstvo, socijalnu skrb i obrazovanje kao prioritete.

„Činjenica je da Istarska županija vodi računa o ravnomjernom razvoju cijelog područja naše Istre. Danas smo ovdje u Puli, želim zahvaliti i gradonačelniku, ali posebno njegovoj zamjenici Ivoni Močenić s kojom je naš Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb zajednički došao do rješenja kako ponuditi bolju zdravstvenu uslugu našim građanima na području Pule, u ovom slučaju konkretno s područja Velog Vrha i Štinjana. Ustupanjem prostora Mjesnog odbora i otvaranjem dviju ambulanti omogućavamo bližu i dostupniju zdravstvenu njegu građanima“, rekao je zamjenik župana dodajući da je Istarska županija sredstva za tu namjenu osigurala u rebalansu proračuna, zahvaljujući inicijativi i upornosti resorne pročelnice dr. Antić. Županija, dodao je, kontinuirano povećava proračunska sredstva za zdravstvo i socijalnu skrb.

Ravnatelj IDZ-a Nikola Žgrablić zahvalio je u ime Istarskih domova zdravlja Gradu Puli na pomoći u rješavanju problema nedostatka prostora za svakodnevni rad, te Istarskoj županiji na izdvajanju sredstava za uređenje i opremanje.

„U ovim prostorima će nakon adaptacije biti organizirane dvije ambulante obiteljske medicine, previjalište i čekaonica. Na taj način Istarski domovi zdravlja dobit će kvalitetan prostor koji će biti iskorišteni za zdravstvenu zaštitu stanovnika mjesnog odbora Veli Vrh, ali i šire. Vjerujemo

Veli Vrh dobiva dvije ambulante obiteljske medicine

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 17 Srpanj 2024 14:00

Objavljeno: Srijeda, 17 Srpanj 2024 14:00

da se kroz ovakvu suradnju i stvaranje ugodnih radnih uvjeta znatno podiže standard liječenja naših pacijenata, ali isto tako i stvaraju uvjeti za privlačenje novih kadrova u Istarske domove zdravlja”, rekao je ravnatelj Istarskih domova zdravlja Nikola Žgrablić.

Zamjenica gradonačelnika Ivona Močenić se osvrnula na znatan porast broja stanovnika u mjesnim odborima Veli Vrh i Štinjan.

„U ovim brzorastućim kvartovima živi stanovništvo različite životne dobi. Cilj nam je stoga bio pružiti što pristupačniju, što dostupniju, a prije svega što kvalitetniju zdravstvenu zaštitu i drago mi je da će se uspjeti realizirati na ovom području dvije ambulante opće medicine. Ideja nam je u idućim godinama osnivati zdravstvene stanice koje bi obuhvatile po dva mjesna odbora kako bi se i u ostalim mjesnim odborima omogućila što kvalitetniju zdravstvena zaštita”, rekla je zamjenica gradonačelnika Močenić.

„Mogu reći da smo sretni što smo uspjeli zajedničkim snagama staviti osobu zaista u središte jer je to cilj cijele zdravstvene zaštite i to ne samo pacijente, već i zaposlene, ali i zdrave sugrađane jer nam je želja ovdje otvoriti i savjetovalište. Naš Odjel radi na izradi trogodišnjeg plana za zdravstvenu zaštitu gdje u centar stavlja osoba, a radimo i na novim zdravstvenim stanicama koje želimo približiti građanima. Primarna zdravstvena zaštita je temelj zdravstvene zaštite“, naglasila je pročelnica Antić.

Predstavnici MO Veli Vrh i Štinjan su, također, izrazili veliko zadovoljstvo i zahvalnost zbog otvaranja ambulanti, čime će se povećati kvaliteta života građana. (iPress)

